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            МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ
София,  бул. “Христо Ботев” №55, п.код 1040, тел. централа 98511199, факс 981 37 36
З А П О В Е Д

№ 808
София,12.07.2016 г.


На основание чл. 239, ал. 1, т. 5 и т. 6 и чл. 240, ал.2 от Закона за горите, във връзка с протокол № 8 от 22.06.2016 г. на комисия, назначена със заповед рег. № 768 от 04.11.2015г. на изпълнителния директор на ИАГ
Н А Р Е Ж Д А М 

1. Отписвам от публичния регистър на физически лица за упражняване на лесовъдска практика А А А, ЕГН от гр. С, община С, област Г, ул. Д. Б №, вх., ап. 

2.Обявявам за невалидно удостоверение № 7696/10.08.2012 г., ведно с всички права, произтичащи от него.

Мотиви: В рамките на 12 месеца преди датата на вземане на решението за отписване, с влезли в сила 3 /три/ наказателни постановления издадени на А А А, са установени нарушения на Закона за горите и подзаконовите актове по неговото прилагане при извършване на дейността, за която е регистриран в публичния регистър по чл. 235 от Закона за горите, както следва: 

А А А, в качеството на лице вписано в публичния регистър на физически лица на ИАГ, в нарушение на чл. 257, ал. 1, т. 1 от ЗГ, във връзка с чл. 50, ал. 9 от Наредба № 8/05.08.2011 г. за сечите в горите на 13.03.2015 г. не е изпълнил задължението си при извършване на маркиране в имот № 142054, попадащ в отдел 231, подотдел „п1”, землище с. К, община Г и е маркирал 31 (тридесет и един) броя от оставащите на корен дървета от дървесен вид цер (семенници) с контролна горска марка в основата на пъна които са отбелязани и с видим знак – опръстенени и трябва да се запазят при сечта – средностъблено стопанисване по горскостопанска програма, одобрена със заповед № 1778-ПУ/20.09.2013 г. Нарушението е извършено на територията на РДГ В Т, община Г, землище с. К, отдел 231, подотдел „п1”, имот с № 142054 – частна горска територия. Съставени са констативни протоколи серия В № 002925/08.05.2015 г. и серия В № 003202/20.05.2015 г. и АУАН серия В № 003302/30.06.2015 г. Издадено е наказателно постановление № 307 от 14.12.2015 г. по регистъра на актовите преписки на РДГ В Т. Наказателно постановление № 307 от 14.12.2015  г. е изпратено с обратна разписка № ИД PS 5000 00QКМ2 К и е получено лично на 16.12.2015 г. Наказателно постановление № 307 от 14.12.2015 г. е обжалвано пред Районен съд – Г и с решение  № 62/25.02.2016 г., постановено по АНД № 1500/2015 г. на същия съд е отменено. Решението на Районен съд Г е обжалвано от РДГ В Т в законоустановения срок пред Административен съд Г.  С решение № 144/07.06.2016 г. Административен съд Г е отменил решение № 62/25.02.2016 г., постановено по АНД № 1500/2015 г. и е потвърдил Наказателно постановление № 307 от 14.12.2015 г. на директора на РДГ В Т. Решението е окончателно и  Наказателно постановление № 307 от 14.12.2015 г. е влязло в законна сила на 07.06.2016 г.


А А А, в качеството на лице вписано в публичния регистър на физически лица на ИАГ, в нарушение на на чл. 257, ал. 1, т. 1 от ЗГ, във връзка с чл. 50, ал. 9 от Наредба № 8/05.08.2011 г. за сечите в горите на 13.03.2015 г. не е изпълнил задължението си при извършване на маркиране в имот № 142053, попадащ в отдел 231, подотдел „п1”, землище с. К, община Г и е маркирал 24 (двадесет и четири) броя от оставащите на корен дървета от дървесен вид цер (семенници) с контролна горска марка в основата на пъна, които са отбелязани и с видим знак – опръстенени и трябва да се запазят при сечта – средностъблено стопанисване по горскостопанска програма, одобрена със заповед № 1778-ПУ/20.09.2013 г. Нарушението е извършено на територията на РДГ В Т, община Г, землище с. К, отдел 231, подотдел „п1”, имот с № 142053 – частна горска територия. Съставени са констативни протоколи серия В № 003037/08.05.2015 г. и серия В № 003203/20.05.2015 г. и АУАН серия В № 003303/30.06.2015 г. Издадено е наказателно постановление № 308 от 14.12.2015 г. по регистъра на актовите преписки на РДГ В Т. Наказателно постановление № 308 от 14.12.2015  г. е изпратено с обратна разписка № ИД PS 5000 00QКМ2 К и е получено лично на 16.12.2015 г. Наказателно постановление № 308 от 14.12.2015 г. е обжалвано пред Районен съд – Г и с решение  № 77/15.02.2016 г., постановено по НАХД № 1499/2015 г. на същия съд е отменено. Решението на Районен съд Г е обжалвано от РДГ В Т в законоустановения срок пред Административен съд Г.  С решение № 105/03.05.2016 г. Административен съд Г е отменил решение № 77/15.02.2016 г., постановено по АНД № 1499/2015 г. и е потвърдил Наказателно постановление № 308 от 14.12.2015 г. на директора на РДГ В Т. Решението е окончателно и  Наказателно постановление № 308 от 14.12.2015 г. е влязло в законна сила на 03.05.2016 г.


А А А, като лице упражняващо лесовъдска практика, вписано в публичния регистър на ИАГ по чл. 235 от ЗГ, в нарушение на чл. 257, ал. 1, т.2 от Закона за горите /ЗГ/, във връзка с чл. 1, ал. 1, т. 1 от Наредба № 8 от 05.08.2011 г. за сечите в горите, във връзка с параграф 24 от Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 8 от 05.08.2011 г. за сечите в горите е издал позволително за сеч № 0266106/22.09.2015 г. за имот с № 251060, отдел 276, подотдел „а”, землище с. М за средностъблено стопанисване, като към 22.09.2015 г. такъв вид сеч не съществува – чл. 39 от Наредба № 8 от 05.08.2011 г. за сечите в горите е отменен с параграф 24 от Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 8 от 05.08.2011 г. за сечите в горите. Нарушението е извършено на територията на РДГ В Т, община С, землище с. М, отдел 276, подотдел „а”, имот с № 251060 – частна горска територия. Съставен е констативен протокол серия В № 0001222/08.10.2015 г. и АУАН серия В № 003285 от 03.11.2015 г. Издадено е наказателно постановление № 436 от 27.04.2016г. по регистъра на актовите преписки на РДГ В Т. Наказателно постановление № 436 от 27.04.2016 г. е изпратено с обратна разписка № ИД PS 5000 00RSPY S и е получено от лицето. Наказателно постановление № 436 от 27.04.2016 г. не е обжалвано и е влязло в законна сила на 11.05.2016 г. Нарушението, за което е съставен АУАН и съответно е издадено НП № 436 от 27.04.2016 г. от  директора на РДГ В Т е за издаване на позволително за сеч   в нарушение на Закона за горите и Наредба № 8 за сечите в горите. С посоченото нарушение, което е установено по надлежния  ред, е осъществен състава на чл. 239, ал. 1, т. 6 от Закона на горите, съгласно който физическо лице вписано в регистъра за лесовъдска практика се отписва когато издаде позволително за извършване на дейност в горските територии в нарушение на Закона за горите и подзаконовите актове по неговото прилагане. 


ИАГ е уведомена с писмо с вх. № ИАГ - 21637/21.06.2016 г. от Регионална дирекция по горите гр. В Т с предложение за отписване на А А А от регистъра за лесовъдска практика по чл. 235 от ЗГ.

3. Настоящата заповед подлежи на незабавно изпълнение на основание чл. 240, ал. 2 от Закона за горите.


4. Настоящата заповед да се сведе до знанието на лицето, дирекции "Информационно обслужване и връзки с обществеността" и "Опазване на горите", всички директори на регионални дирекции по горите и държавни предприятия по чл. 163 от ЗГ за сведение и изпълнение, както и същата да се публикува на интернет страницата на ИАГ.

5. Заповедта може да се обжалва в 14 - дневен срок от съобщаването й чрез изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите пред министъра на земеделието и храните или пред съответния административен съд по реда на Административнопроцесуалния кодекс.

Контрол по изпълнението на заповедта възлагам на зам. - изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите.



ИНЖ. ТОНИ КРЪСТЕВ /п/

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
